

体坛播报

西甲
梅西 救主

西班牙足球甲级联赛当地时间17日进行了第24轮的四场比赛。领头羊巴塞罗那凭借阿根廷球星梅西的两个进球客场2:1逆转战胜格拉纳达队。梅西代表巴萨的进球数达到301个。

本场比赛巴塞罗那中场大将伊涅斯塔、哈维以及后防中坚普约尔均未首发出场,不过阿根廷球星梅西再次上演救主好戏。第50分钟,巴萨中场法布雷加斯的远射被对方门将挡出,梅西跟上轻松补射将比分扳平。

第72分钟巴萨获得直接任意球机会,梅西左脚踢出弧线球直接破门,帮助球队锁定胜局。这是梅西代表巴塞罗那打入的第301个进球,同时也是他在本赛季的第37个联赛进球。目前梅西已经保持连续14轮联赛收获进球。(新华社)

威尔士公开赛
丁俊晖 惜败



2月17日凌晨,2013斯诺克威尔士公开赛半决赛的一场比赛中,卫冕冠军丁俊晖5-4领先情况下痛失好局,连丢两局最终5-6不敌宾汉姆无缘决赛。比赛最后两局丁俊晖丢的非常可惜,两局都是率先上手,在大好局面下自己的失误给对手做了嫁衣。

丁俊晖本场比赛表现可圈可点,面对强势的宾汉姆在0-2落后的不利局面下,丁俊晖并没有迅速的崩盘,始终紧咬比分最终在2-4落后之际打出一个高潮,连胜3局5-4逆转拿到了赛点。然而丁俊晖最后两局的表现则是不够理想,大好局面下痛失先手机会,最终输掉了比赛。(搜狐)

足总杯
阿森纳 出局



继联赛杯被“巨人杀手”布拉德福德淘汰后,主场作战的阿森纳17日在占尽优势下,又以0:1爆冷不敌英冠联赛(比英超低一级)的布莱克本,无缘足总杯8强。

阿森纳全场26次射门,比对手多了20次。其中,罗西基的射门被横梁挡出;热尔维尼奥又在绝佳位置浪费机会。在“枪手”疯狂的围攻下,布莱克本门将基恩越战越勇,多次作出关键扑救。

“枪手”首发阵容雪藏了3名主力——威尔谢尔、沃尔科特、卡索拉。第70分钟,主帅温格一下将3人全部替换上场。但仅过了不到两分钟,科林·理查兹一剑封喉,帮助全场6次射门、3次射正的布莱克本锁定胜局,也让近6万名到酋长球场助阵的“枪迷”失望而归。(新华社)

残奥巨星皮斯托瑞斯涉嫌枪杀女友 警方否认误杀检方指控其预谋杀人

刀锋战士 双面人生

“刀锋战士”皮斯托瑞斯,首位参加健全人奥运会的双腿截肢运动员,伦敦残奥会男子400米和4x100米接力的双料冠军,一个被无数人称道的励志偶像。哪知在“情人节”这天(2月14日),他枪杀了自己的女友,坚称把女友当成窃贼误杀了,不过警方否认误杀,检方指控其预谋杀人罪。原计划昨日的庭审推迟至下周二或下周三进行。不管最后如何定罪,皮斯托瑞斯将成为继伍兹、阿姆斯特朗之后,人生发生戏剧性变化的又一个双面明星。



斯滕坎普香消玉殒



「刀锋战士」失足成千古恨。

正面

经历励志 纪录骄人

26岁的皮斯托瑞斯正值自己运动生涯的巅峰,被称为“刀锋战士”、“世上跑得最快的无腿者”,是南非人眼中的民族英雄。

皮斯托瑞斯被称为“刀锋战士”,是因为出生时就没有小腿腓骨,11个月大的时候就被迫接受双腿截肢手术,但跑步这个对于残疾人终生难以实现的奢望,却成为了他最终梦想。2005年,已经在残疾人体育领域扬名立万的皮斯托瑞斯开始努力寻求参加正常人比赛的机会,2012年,他的梦想终于得以实现,他昂首站在了伦敦奥运会男子400米比赛的跑道上。尽管最终他未能在比赛中获得奖牌,但他的传奇经历已经成为最好的励志片,在全世界传唱。接下来的残奥会男子400米和4x400米接力,只是为历史的灵魂注入血与肉。

言行端正 待人和蔼

除了传奇的人生经历,皮斯托瑞斯在日常生活中的良好形象也被外人所称道,几乎所有采访过他的记者都认为,皮斯托瑞斯非常的绅士,从未对任何一名记者有过不礼貌的言行,甚至在其枪杀女友后,还有部分南非记者认为这只是一个误会,“最好的情况便是皮斯托瑞斯误杀了斯滕坎普,这也是一个典型的南非式的错误,我们身处在此如此混乱的一个国家,当不知来者何人时,我们已经准备好了子弹。”

还有一个人令所有记者都倍感温馨,就是皮斯托瑞斯他愿意和摄影师拉家常,会和每个记者握手,当他在握手的过程中漏掉一位记者时,甚至会中断自己的热身,来完成这个表达友好的仪式,这样的举动突显了记者的地位,也让记者们对皮斯托瑞斯产生好感,即使有人怀疑其动机不纯。

反面

生活放荡 表里不一

在大部分人眼里,刀锋战士是一个英雄,但在一些了解他、熟知他的人眼中,他却是一个性格鲁莽且易冲动、沉迷枪械、私生活混乱的另样战士。

在刀锋战士枪杀女友案发生后,皮斯托瑞斯前女友的母亲翠西·泰勒作出了评论,她在推特上说皮斯托瑞斯做事鲁莽,是个危险的持枪人,“我非常开心沙曼莎(刀锋战士的前女友)现在安然无恙,也非常高兴我的女儿和他分手了,他们之前约会时沙曼莎就险些挨皮斯托瑞斯的枪子。皮斯托瑞斯对待女人就是这样,瑞瓦绝不是她唯一的女人。”

关于刀锋战士的私生活,其实媒体早有报道,2012年7月,《纽约时报》就曾报道,刀锋战士时常和俄罗斯超模科赫兹斯索瓦有接触。而英国的《每日邮报》也翻出了昔日的报道指出,刀锋战士在不同时期还和另外三名南非女性有关系,艾德金斯、梅丽莎、普莱西斯。她们都很年轻,金发碧眼,很吸引人。

鲁莽冲动 沉迷枪械

《体育画报》长期跟踪采访皮斯托瑞斯的记者爱波斯坦认为,皮斯托瑞斯是一个喜欢酒精和夜生活的“派对动物”,他曾亲口对爱波斯坦承认,他的生活比一位运动员应该过的生活要放纵一些。

而《纽约时报》记者迈克尔·索克勒夫曾因为采访而与刀锋战士在一起生活了一周,后来在描述刀锋战士时,迈克尔这样写道:“我看到的刀锋战士是个鲁莽的、易冲动的又极具魅力的人,他没有表现出他应该有的稳重。但是我还没见过他发火。”

迈克尔还回忆到一个片段,刀锋战士在听到警报的铃声之后,他拿着枪踏着脚走到了楼下,结果发现什么事都没有。但这一次,终于有人倒在了他的枪下,不过是他的女友斯滕坎普。(据《重庆商报》)

·相关新闻·

体坛杀妻案触目惊心



约尔·贝尔彻

“刀锋战士”枪杀女友无疑为这个情人节蒙上一层阴影,事实上在此之前,许多体育界名人因犯罪而锒铛入狱。

橄榄球星 约尔·贝尔彻

仅仅是因为一时口角,激动之下他就开枪将女友打死,然后自杀,留下一名三个月大的女婴无人照料。

WBC拳王 瓦莱罗

一直就有虐妻记录的瓦莱罗在接受戒酒治疗后,情绪失控对着妻子珍妮佛连砍三刀导致其死亡,被捕之后,瓦莱罗在狱中上吊,被送医之后抢救无效身亡。

英超希望之星 霍尔

年仅18岁的斯托克城青年队球员霍尔因猜忌对着15岁的女友梅根连捅60多刀,两人交往10个月,受害者父母简直不能相信霍尔会如此残忍。

芬兰滑雪传奇 马蒂·尼凯宁

这个声名显赫的滑雪名将曾几次因家暴被控诉,其中最严重的一次是他将妻子打成重伤,这个可怜的女人跑到邻居家避难才得以捡回一条命。

韩国棒球英雄 李河城

因投资失败债台高筑,韩国棒球巨星李河城将情妇和她两个女儿活活掐死,又单独约见大女儿并用钝器击打对方头部致死。更夸张的是,为了藏尸,他竟挖开父亲的坟墓。(据《齐鲁晚报》)